

*8Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение*

Детский сад № 84.

Стенгазета «Улыбка»

Выпуск № 3 Ноябрь 2023 год.



«Мама»

*Было утром тихо в доме,
Я писала на ладони
Имя мамино.*

*Не в тетрадке, на листке,
Не на стенке каменной,
Я писала на руке
Имя мамино.*

*Было утром тихо в доме,
Стало шумно среди дня.
– Что ты спрятала в ладони? –
Стали спрашивать меня.
Я ладонь разжала:
Счастье я держала.*

Агния Барто





В этом выпуске:

Наши новости:

- *Это важно знать!*
- *3 Ноября - Осень золотая!*
- *13 Ноября – Международный игровой конкурс по естествознанию "Человек и природа"*
- *23 Ноября – Открытые мероприятия!*
- *26 Ноября - Конкурс чтецов ко Дню матери!*
- *Советы родителям!*



Это важно знать!



Каковы основные цели и задачи ФОП ДО!

Цель Программы: *разностороннее развитие ребенка в период дошкольного детства с учетом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовно-нравственных ценностей российского народа, исторических и национально-культурных традиций.*

Задачи:

1. *обеспечение единых для Российской Федерации содержания ДО и планируемых результатов освоения образовательной программы ДО;*
2. *приобщение детей (в соответствии с возрастными особенностями) к базовым ценностям российского народа - жизнь, достоинство, права и свободы человека, патриотизм, гражданственность, высокие нравственные идеалы, крепкая семья, созидательный труд, приоритет духовного над материальным, гуманизм, милосердие, справедливость, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений, единство народов России; создание условий для формирования ценностного отношения к окружающему миру, становления опыта действий и поступков на основе осмысления ценностей;*
3. *построение (структурирование) содержания образовательной деятельности на основе учета возрастных и индивидуальных особенностей развития;*
4. *создание условий для равного доступа к образованию для всех детей дошкольного возраста с учетом разнообразия образовательных потребностей и индивидуальных возможностей;*
5. *охрана и укрепление физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоционального благополучия;*
6. *обеспечение развития физических, личностных, нравственных качеств и основ патриотизма, интеллектуальных и художественно-творческих способностей ребенка, его инициативности, самостоятельности и ответственности;*
7. *обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышение компетентности родителей (законных представителей) в вопросах воспитания, обучения и развития, охраны и укрепления здоровья детей, обеспечения их безопасности;*
8. *достижение детьми на этапе завершения ДО уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего.*



3 Ноября - Осень золотая!



«Золотая осень» — это такая разная и такая прекрасная пора. Осенние пейзажи завораживают. Каждому хочется любоваться радужно светящимся лесом, шуршать листьями, опадающими прямо под ноги, собирать их в букеты, вдыхать свежесть осеннего воздуха.

А чего же в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника.

Традиционно, в ноябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники. На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царит теплая, доброжелательная атмосфера.

Дети с нетерпением ждали встречи с Осенью.

На празднике дети пели песни, танцевали, играли в веселые игры, отгадывали осенние загадки, рассказывали стихи. А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с Фруктами от Осени для всех ребят!



Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком, в резиновых сапожках. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Мероприятия были веселыми, яркими, увлекательными. Воспитанники получили много позитивных эмоций!



Международный игровой конкурс по естествознанию "Человек и природа"



14 Ноября Воспитанники Старших и Подготовительных групп приняли участие в МЕЖДУНАРОДНОМ ИГРОВОМ КОНКУРСЕ ПО ЕСТЕСТВОЗНАНИЮ "ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА" Тема конкурса: «Незнайка и его друзья»

23 Ноября – Открытые мероприятия!



23 Ноября в рамках реализации годового плана и в соответствии с тематикой были проведены открытые мероприятия по формированию у дошкольников представлений о малой Родине. Занятия провели Воспитатель Старшей группы «А», Маргиева Н.Ш., и воспитатель Подготовительной группы «А» Губанова Д.Ф.



26 Ноября - Конкурс чтецов ко Дню матери!

День матери занимает особое место. Самое лучшее слово на свете «МАМА». Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех языках одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки, они всё умеют. Мама учит нас быть мудрыми, даёт советы, заботится и оберегает нас.



Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

Этот праздник полон душевной теплоты, ведь все дети мира поздравляют самых дорогих людей на свете - своих матерей. Это такой праздник, словно у всех мам общий день рождения. Дети говорят им слова благодарности, дарят подарки. Мамы получают поздравления и лучшей наградой для них становятся успехи детей.

День Матери в нашем дошкольном учреждении прошел очень ярко и интересно. Прошел конкурс посвященному этому дню, в котором участвовали наши воспитанники. Дети долго готовились к этому замечательному конкурсу, учили стихи.

В каждой группе дети своими руками приготовили подарки для своих Мам.

День матери в нашем детском саду прошел очень трепетно и нежно.

День матери - замечательный день, а значит, есть ещё один повод поздравить наших мам, поблагодарить их за доброту и ласку, нежно обнять и поцеловать. Сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.



Советы родителям

«Роль матери в воспитании ребенка»

Каждая мама хочет воспитать своего ребенка идеальным человеком. Но мы все знаем, что это невозможно. Идеальных людей нет. Можно привить ребенку хорошие качества, дать основу для дальнейшего развития, сформировать некоторые принципы, указать на ценности. Большую роль во всех перечисленных пунктах играет мать.

Первое, что дарит мама ребенку - это любовь. С самого появления крохи каждая мама испытывает это нежное чувство. Она передает его в прикосновениях, поглаживаниях, заботе о малыше. И он чувствует эту любовь. Не забывайте, что маленькие дети очень чувствительны к любым эмоциям, которые направлены на них.

Роль матери в воспитании ребенка заключается не только в любви, но и во внимании. Со стороны родителей не должно быть большой опеки, но и совсем не проводить времени со своим

малышом - недопустимо. Поэтому, мама должна выделить время, которое она проведет с ребенком, оставив ему часть дня для саморазвития.

Большую роль мама играет в стимулировании здорового образа жизни ребенка. Но нужно сказать, что этим должен заниматься и отец. Так как малыши берут пример со своих родителей, они тоже должны заниматься спортом и само развиваться. Утром стоит заняться зарядкой вместе с ребенком. Желательно, если ее будет выполнять вся семья. В дальнейшем можно водить ребенка на спортивные площадки, где есть турникеты лесенки и прочие приспособления для физического развития.

Ребенок станет счастливым и успешным, если родители позаботятся об этом заранее и создадут необходимые условия для развития.

До встречи в новом выпуске!!!

